«В соответствии с  Положением о публичных слушаниях на территории муниципального образования Брюховецкий район, заинтересованные лица приглашаются на публичные слушания, которые пройдут  по адресу: станица Брюховецкая, улица Коммунаров, 14, кабинет № 3 (Отдел по архитектуре и градостроительству управления по архитектуре, строительству и ЖКХ АМОБР) 6 августа 2018 года: 
а) в 10:00 часов по вопросу предоставления Федяниной Светлане Васильевне, Федянину Евгению Александровичу, Федянину Виктору Александровичу разрешения на условно разрешенный вид использования «предпринимательство» земельного участка с кадастровым номером 23:04:0702062:26, разрешенным использованием «объекты гаражного назначения», расположенного по адресу: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Батуринская, улица Красная, дом 56 Б;
б) в 10:10 часов по вопросу предоставления Никиша Сергею Викторовичу разрешения на условно разрешенный вид использования «предпринимательство» земельного участка с кадастровым номером 23:04:0702049:209, разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенного по адресу: Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Батуринская, улица Красная, дом 67.»

